PRIJEDLOG

Na osnovu Zakona o građevinskom zemljištu Federacije BiH („Službene novine FBiH“ broj: 25/03, 16/04,  i 67/05), Odluke o određivanju naziva naselja, trga i ulica u Velikoj Kladuši („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“ broj: 6/21) i člana 32. Statuta Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša, broj: 12/11) Općinsko vijeće Općine Velika Kladuša, na __ sjednici, održanoj dana ________. godine, donijelo je

O D L U K U 

o izmjeni Odluke o građevinskom zemljištu Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša broj: 3/17)
Član 1.

Mijenja se član 4. Odluke o građevinskom zemljištu Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 3/17), tako da glasi:

Prema pogodnostima koje može pružiti korisnicima u izgradnji i korištenju gradskog građevinskog zemljišta, područje grada i općine Velika Kladuša djeli se na šest stambeno-poslovnih zona koje su određene i grafički prikazane i to:
I PRVA ZONA
a) cijele ulice:

· Trg Mladih, Ulica Maršala Tita, Ulica Hamdije Pozderca, Ulica Huske Miljkovića, Ulica Sulejmana Topića, Ulica 8. marta, Ulica Nurije Pozderca, Ulica Muhameda Talakića, Ulica Tone Hrovata, Cazinska ulica, Ulica Redžića ograde, Ulica Redžića put, Hercegovačka ulica, Ulica Omera Duranovića Džake, Ulica Mahmuta Zulića Adže, Ulica Muhameda Miljkovića Kuljinog
b) dijelovi ulica:

· Ulica Junuza Duranovića Juke od Ulice Milana Pilipovića do spoja sa Sarajevskom ulicom, 
· Ulica Milana Pilipovića od Trga Mladih do Ulice Muhameda Talakića, 
· Ulica Ibre Miljkovića Uče od kružnog toka do Ulice 9. maja, 
· Ulica Ibrahima Mržljaka od Trga mladih do Ulice Redžića put, Ulica Ive Marinkovića od Cazinske Ulice do Ulice Maršala Tita.
II DRUGA ZONA

a) cijele ulice: 

· Ulica Doktora Smaila Dizdarevića, Ulica 9. maja, Ulica ZAVNOBIH-a, Ulica 25. novembra, Bihaćka ulica, Ulica Šerifa Omeragića, Ulica Meše Selimovića, Sarajevska ulica, Kozaračka ulica, Ulica nastavnika Huse Muhamedagića, Ulica Zaima Muzaferije i Ulica Ivana Gorana Kovačića.
b) dijelovi ulica:

· Ulica Zihdije Žalića od Ulice Maršala Tita do mosta na rijeci Grabarskoj, 
· Ulica Ive Marinkovića od Cazinske ulice do Ulice Hakije Pozderca, 
· Ulica Ibrahima Mržljaka od Ulice Redžića put do Ulice Šabića Put, 
· Ulica Milana Pilipoviča od Ulice Muhameda Talakića do Ulice Đure Pucara Starog, 
· Ulica Junuza Duranovića Juke od Sarajevske ulice do Ulice Đure Pucara Starog, 
· Banijska ulica od Ulice Ibre Miljkovića Uče do spoja sa Ulicom Ivana Gorana Kovačića, 
· Ulica Ibre Miljkovića Uče od Ulice 9 maja do Kozaračke ulice, 
· Ulica 27. jula od Ulice doktora Smaila Dizdarevića do Ulice Hakije Pozderca.

III TREĆA ZONA

a) cijele ulice:

· Ulica Šabića put, Ulica Poljanak, Ulica Stari Grad, Ulica Hajrudina Hušidića Prike, Ulica profesora Josipa Baća, Ulica Maka Dizdara, Ulica Hakije Pozderca, Ulica Omladinska, Ulica Joše, Banjalučka Ulica, Ulica Mersada Berbera, Ulica Mirze Delibašića, Ulica Projsine, Ulica Alekse Šantića, Ulica Karlovačka, Ulica Sokak, Ulica Kulina Bana.
b) dijelovi ulica:

· Ulica Ibrahima Mržljaka od Ulice Šabića put do Ulice Unske Operativne Grupe, 
· Ulica Ive Marinkovića od Ulice Hakije Pozderca do Ulice Druge muslimanske brigade, 
· Ulica Zuhdije Žalića od Mosta preko rijeke Grabarske do Trnovačke ulice, 
· Ulica Đure Pucara Starog od Ulice Milana Pilipovića do Ulice 1. marta, 
· Ulica Kulište od Ulice profesora Josipa Baća do Ulice 1. maja, 
· Ulica 27. jula od Ulice Hakije Pozdarca do Ulice Šabića put, 
· Ulica 1. Maja od Ulice Kulište do spoja sa putem označenim kao k.č. 3217 k.o. Velika Kladuša sa dijelom Mostarske ulice do k.č. 2221/3 k.o. Velika Kladuša,
· Dio Banijske ulice prema Ulici Mersada Berbera, 
· Ulica Ibre Miljkovića Uče od Kozaračke ulice do Ulice Poljanak.

IV ČETVRTA ZONA:

a) cijele ulice

· Ulica Džemala Bijedića, Ulica Urga, Ulica 1. marta, Ulica Unske Operativne Grupe, Trnovačka ulica, Ulica Seada Ćehića, Ulica Vladimira Nazora, Ulica Hasana Kikića, Ulica Muje i Halila Hrnjice, Ulica Cazinskog partizanskog odreda, Ulica Ahmeta Hromadžića, Ulica Safeta Isovića, Ulica Mubere Mujagić, Valionička ulica, Ulica Muse Ćazima Ćatića, Ulica Isaka Samokovlije i Kladuška ulica.
b) dijelovi ulica

· Ulica Ibrahima Mržljaka od Ulice Unske operativne grupe do Ulice Džemala Bijedića, 
· Ulica Zuhdije Žalića od Trnovačke ulice do Vrnogračke ulice, 
· Ulica Druge muslimsnaske brigade od Ulice Ive Marinkovića do Ulice Mubere Mujagić, 
· Krajiška ulica od Ulice Ive Marinkovića do križanja sa Ulicom Muje i Halila Hrnjice, 
· Dio Ulice 1. maja od puta označenog kao k.č. 3217 k.o. Velika Kladuša do kraja ulice, 
· Dio Mostarske ulice od k.č. 221/3 k.o. Velika Kladuša do kraja ulice
· Dio Petrinjske ulice od Ulice 1. marta do Ulice Jošika, 
· Ulica Prve muslimanske brigade od Vrnogračke ulice do Ulice Nikole Tesle, 
· Ulica Ive Marinkovića od Ulice Druge muslimnaske brigade do Ulice Brezici. 

V PETA ZONA

a) cijele ulice
        - 
Ulica Dubrave, Ulica Ahmeta Fetahagića, Slunjska ulica, Ulica Ive Andrića, Ulica Brezici, Bosanske ulica, Maljevačka ulica, Ulica Skendera Kulenovića, Ulica 23. februara, Ulica Nikole Tesle, Ulica Zije Dizdarevića i Ulica Jošika, Ulica Rudarski put, Ulica Stara cesta, Ulica Žrtava Fašizma, Ulica Doktora Asima Žalića, Ulica Ljutih Krajišnika, Ulica Zuke Džumhura, Ulica Branka Ćopića, Ulica 8. krajiške brigade, Ulica Kladosa, Ulica Alije Isakovića, Travnička ulica, Srebrenička ulica, Petrinjska ulica, Nova ulica, Ulica Hamze Hume, Glinska ulica, Ulica Edhema Mulabdića, Industrijska ulica.
b) dijelovi ulica
· Krajiška ulica od Ulice Muje i Halila Hrnjice do kraja,
            -      Vrnogračka ulica od križa do skretanja za Trnove,
            -       nekategorisani put od Vrnogračke ulice do Fišića mosta uz Kladušnicu,
            -       Ulica Ive Marinkovića od Ulice Brezici do graničnog prelaza sa Republikom    

                    Hrvatskom, 
· Ulica Druge muslimanske brigade od Ulice Mubere Mujagić do Ulice Dubrave.
VI ŠESTA ZONA 
Šesta zona obuhvata područje zonalnih centara Bosanska Bojna, Mala Kladuša, Podzvizd, Todorovo, Šumatac, Vidovska, Vrnograč, Zborište, kao i dijelove obuhvata urbanističkog plana grada, koji nisu obuhvaćeni prthodnim zonama.
Novoformirani dijelovi postojećih ulica, odnosno novoformirani priključci na postojeće ulice, pripadaju zoni kojoj pripada  ulica na koju se priključuju.
Član 2. 
Ova Odluka stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Općine Velika Kladuša“.

Obrađivač:








Predlagač:
Služba za prostorno uređenje, imovinsko-pravne



Općinski načelnik

i geodetske poslove, Odsjek za prostorno uređenje i građenje 








O b r a z l o ž e nj e 

Član I Pravni osnov za donošenje

Pravni osnov za donošenje Odluke o izmjeni Odluke o građevinskom zemljištu („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“ broj: 3/17) sadržan je u Zakonu o građevinskom zemljištu („Službene novine FBiH“ broj: 25/03, 16/04,  i 67/05), članu 4. Odluke o građevinskom zemljištu Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“ broj: 3/17). Pravni osnov za donošenje predložene odluke sadržan je i u članu 32. Statuta Općine Velika Kladuša („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“, broj: 12/11), kojim je utvrđena nadležnost Općinskog vijeća za donošenje predmetne odluke.

II Razlozi za donošenje

Člnom 65. Zakona o građevinskom zemljištu ("Službene novine Federacije BiH", br. 25/2003, 16/2004) određeno je da se „Gradsko građevinsko zemljište prema pogodnostima iz člana 64. stava 1. tačke 2., dijeli najviše na šest zona.
Zone se utvrđuju na osnovu položaja zemljišta, stepena opremljenosti zemljišta komunalnim objektima i instalacijama, saobraćajne povezanosti, vrste i kapaciteta objekata za svakodnevno i periodično snabdijevanje, stepena pokrivenosti objektima za zdravstvenu zaštitu, školstvo, kulturu i dječiju zaštitu, prirodnih i ekoloških uslova korišćenja zemljišta, kao što su naročito nagib terena, orijentacija, osunčanost, temperatura zraka, vjetrovi i zagađenost vazduha.

Članom 4. Odluke o građvinskom zemljištu („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“ broj: 3/17) određeno je da se „Prema pogodnostima koje može pružiti korisnicima u izgradnji i korištenju gradskog građevinskog zemljišta, područje grada i općine Velika Kladuša djeli na šest stambeno-poslovnih zona koje su određene i grafički prikazane“.. unutar svake zone nalaze se određene cijele ulice ili dijelovi ulica.

Prilikom donošenja Odluke o građevinskom zemljištu („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“ broj: 3/17) na snazi je bila Odluka o određivanju imena ulica i trgova u mjestu Velika Kladuša (“Službeni glasnik Općine Velika Kladuša” broj: 10/02), pa su u Odluci o građevinskom zemljištu navedeni nazivi naselja, trga i ulica upravo iz te Odluke određivanju imena ulica i trgova u Velikoj Kladuši.
Odlukom o određivanju naziva naselja, trgova i ulica u Velikoj Kladuši („Službeni glasnik Općine Velika Kladuša“ broj 6/21) koju je Općinsko vijeće usvojilo 2021. godine, došlo je do promjena u dosadašnjim nazivima naselja, trga i ulica, te je u tom smislu bilo neophodno uskladiti Odluku o građevinskom zemljištu sa novim nazivima.

Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke o građevinskom zemljištu ne mijenjaju se obuhvati zona, nego samo nazivi ulica unutar postojećih zona.

Prilog Odluke o izmjeni Odluke o građevinskom zemljištu je grafički prikaz sa nazivima ulica  unutar navedenih zona.
Obrađivač:

Služba za prostorno uređenje, imovinsko-pravne i geodetske poslove

Odsjek za prostorno uređenje i građenje
